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TYT FiZiK DENEME SINAVI 2 CEVAP ANAHTARI ve COZUMLERI

Cevaplar Anahtari: 1-C, 2-B, 3-D, 4-B, 5-C, 6-D, 7-A

Cevap 1. Sivilarin kaldirma kuvveti cismin
batan hacmine baglidir. K cisminin batan hacim
arttig1 icin kaldirma kuvveti artmistir (I ve III.
onciil dogru). Kaba s1vi eklendigi i¢in kabin
kiitlesi artar (II. 6nciil yanlis).

Kaldirma kuvveti artarsa tepki kuvveti azalir
(V. 6nciil yanlis).

Cevap C) I ve 1l

Cevap 2. Direnci yiiksek olan tel kullanilirsa
yildirim topraga ulasip notrlesemez. Bu ise
diistiigii yere zarar agmasina neden olur.
Cevap B) Direnci yiiksek tel kullanilir.

Cevap 3. Araclar zit yonde hareket ediyor. Hiz
zaman grafiginde tist boliim art1 ise alt boliim
eksi yon olarak kabul edilir. D seceneginde hiz-
zaman grafikte bir arag grafikte list diger arag
alt boliimdedir.

Cevap D)

Cevap 4. Ses siddeti genlige baglidir. Yani tel
asag1 yukari ne kadar uzun mesafe ile hareket
ederse (titresirse) sesin siddeti o kadar fazla

olur. Genlik telin denge noktasindan uzakligidir.

Telin ince, kalin, uzun, kisa veya cinsi sesin tiz
veya pes olmasi etkiler. O halde tele ne kadar
sert vurulursa o kadar siddetli ses ¢ikar.

Cevap B) Yalniz 111
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Cevap 5. L ampulii kisa devre olur ve akim
geemez. Cilinkii ampermetre L lambasinin uglarina
paralel baglanmistir.

K ve M lambalar1 seri bagli oldugu icin esit
siddette akim gecer. Lambalar 6zdes denilseydi
parlakliklari esit olurdu. Fakat lambalarin 6zdesligi
hakkinda bilgi yok (I. 6nciilde kesinlik yok).

Akim her zaman art1 kutuptan eksi kutba dogrudur
(I. onciil kesin dogru).

Pilin uclar arasindaki toplam gerilim, iki lambanin
gerilimleri toplamidir. Harf teknigi de
uygulanabilir (I11. 6nciil kesin dogru).

Cevap C) Il ve Il

Cevap 6. Gerilim artarsa akim artar ve ¢ekim giicii
artar (1). Sarim sayisi elektromiknatistik etki
dogru orantilidir (2). Kullanilan miknatisin
manyetik siddeti de etkiler (3). Uzaklik arttik¢a
miknatisin ¢ekim etkisi azalir (4). iletkenin cini
degisirse direng degisir. Direng degisince akim
degisir ve bobinin ¢ekim etkisi degisir (5)

Sadece bobinin kesitine bagli degildir.

Cevap D) 5

Cevap 7. Opak X cisminin kendisi Y cisminin
aynadaki goriintiisiinii gérmeye engel olur. X
cisminin goriintiisli ise Z cisminin aynadaki
goriintiisiinii gérmeye engel olur. Sadece diizlem
aynada X cisminin aynadaki goriintiisii kolaylikla

goriiliir.
Cevap A) Yalniz X
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